

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 580/2007 del Consejo, de 29 de mayo de 2007, relativo a la aplicación de los Acuerdos en forma de Actas Aprobadas entre la Comunidad Europea y la República Federativa de Brasil, y entre la Comunidad Europea y el Reino de Tailandia en virtud del artículo XXVIII del Acuerdo General sobre Aranceles Aduaneros y Comercio de 1994 (GATT de 1994), por el que se modifica y completa el anexo I del Reglamento (CEE) nº 2658/87 relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 138 de 30 de mayo de 2007)*

En la página de sumario y en la página 1, en el título:

*en lugar de:* «29 de mayo de 2007»,

*léase:* «25 de mayo de 2007».

En la página 1:

a) en la fecha de adopción:

*en lugar de:* «29 de mayo de 2007»,

*léase:* «25 de mayo de 2007»;

b) en la firma:

*en lugar de:* «J. PLEWA»,

*léase:* «A. SCHAVAN».

---

**Corrección de errores de la Decisión 2007/360/CE del Consejo, de 29 de mayo de 2007, sobre la celebración de sendos Acuerdos en forma de Actas Aprobadas entre la Comunidad Europea y la República Federativa de Brasil y entre la Comunidad Europea y el Reino de Tailandia, en virtud del artículo XXVIII del Acuerdo General sobre Aranceles Aduaneros y Comercio de 1994 (GATT de 1994), relativos a la modificación de las concesiones con respecto a la carne de aves de corral**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 138 de 30 de mayo de 2007)*

En la página de sumario y en la página 10, en el título:

*en lugar de:* «29 de mayo de 2007»,

*léase:* «25 de mayo de 2007».

En la página 11:

a) en la fecha de adopción:

*en lugar de:* «29 de mayo de 2007»,

*léase:* «25 de mayo de 2007»;

b) en la firma:

*en lugar de:* «J. PLEWA»,

*léase:* «A. SCHAVAN».

---